

陕州区法院“笑脸包公”王国正：

35年扎根基层 手术前还交代工作

□大河报·大河客户端记者 房琳 任欢 通讯员 李英

本报三门峡讯 35年如一日，办公室、法警队、执行庭……哪里需要哪里就有他的身影；2008年到观音堂法庭担任庭长，一晃就是11年，身边来了又走的同事熙熙攘攘，他始终浸泡在1200余件百姓纠纷里；他就是陕州区人民法院观音堂法庭庭长王国正。

“王庭长就是‘笑脸包公’，看着严肃，其实非常幽默风趣，不管多尴尬的气氛，只要他一开口，‘火药味’瞬间消散。”王国正的同事告诉记者，他的办公室时常能看到经他调解的当事人，主动拿着钱款来履行，双方当事人皆能握手

言和。

“没那么神奇，就是靠着日常的工作经验、法律知识和一些调解技巧。”王国正笑说。

2003年观音堂镇界岩村因化工园区企业占地涉及土地补偿，造成群体征地纠纷案件。

随后一个月，王国正林地——村民家——法庭三点一线，不厌其烦地走访，边搜集证据边为村民释法明理。最终查明事实真相。合理合法的审判受到当地政府及辖区居民的一致好评。

记者了解到，仅2018年王国正办结案件295件，结案

率96.72%，其中调撤率45.42%。

“今年7月份，王庭长因冠状动脉堵塞，不得不手术安放支架，但他在进手术室前还在打电话给我交代工作事项……”王国正的书记员告诉记者，“把一个案子做到位，大部分法官都没问题，但坚持数十年做到这样，就不是谁都可以的。”平实的语言却是对他最高的褒奖。

35年来，王国正在平凡的岗位上结下累累硕果，用责任和担当护卫着天平的公正，也用优良业绩谱写着人民法官的感人乐章。

渑池县首家新型学徒制培训班开班

□大河报·大河客户端记者 任欢 通讯员 卢朝霞

本报三门峡讯 近日，在渑池县人力资源与社会保障局的指导下，该县首家新型学徒制培训班在英豪煤矿有限公司开班。

据介绍，此次新型学徒制培训班共68人，采取“企校双制、工学一体”的培训模

式，不断提高工人技能水平，增强工人安全操作意识，且注重培养学徒在实际工作中的能力掌握，切实为企业培养高技能人才和业务技术骨干，为企业稳定发展提供人才保障。

陕州区张湾乡举行农民广场舞大赛

□大河报·大河客户端记者 阎斌

本报三门峡讯 为庆祝新中国成立70周年，近日，三门峡市陕州区张湾乡党委政府举办了“迎中秋、庆国庆”农民广场舞大赛。来自全乡19个行政村的600余名队员参赛。赛场上各代表队依次上台，扇子舞、水兵舞等节目精彩纷呈。

“大赛为群众搭建了展示风采和交流学习的平台，展现了张湾人民良好的精神风貌，同时进一步凝聚人心，激发了全乡人民干事创业的热情。”大赛相关负责人表示。

昼夜不休 保证浩吉铁路通车

□大河报·大河客户端记者 颜钊 通讯员 宋银雪

本报三门峡讯 浩吉铁路是国家“北煤南运”重要战略运输通道。在这条大通道的建设中，中铁建电气化局集团第三工程有限公司二工区承建了山西省与河南省界至卢氏站107公里线路。施工内容包括电力、牵引变电等8个专业，以及浩吉铁路GSM-R无线网接入太原、郑州铁路局核心网。

二工区施工多在崇山峻岭之中，桥隧占比达79%，山

高沟深，道路崎岖，通信不畅，施工极其困难。自2018年8月进场，9月下旬各专业陆续开工，2019年6月底完成施工，7月静态验收，8月动态验收，工程量大，工期短。面对困难，二工区以打造中国铁路货运示范线为建设目标，专门成立项目部，采取平行作业、交叉作业，昼夜不间断作业，还创新工艺工法，保证工程进度有序可控，实现关键工期节点目标。

在建设浩吉铁路过程中，灵宝东信号机械室、灵宝东10KV变电所获得中国铁建电气化局集团有限公司蒙华铁路MHSD-2标段项目经理部党建示范工程。在每月考核中，二工区多次名列前茅，全线静态验收的关键7月份获得考核第一名。项目经理李瑞青获得蒙华公司优秀工区项目经理称号。

用电知识课堂上 同学们戴绝缘手套、穿带电作业服互动学习

□大河报·大河客户端记者 赵彤 通讯员 杨旸卓煜

本报三门峡讯 9月20日，爱国主义教育和“三电三进”系列活动之“安全用电第一‘试’”活动在三门峡市经济开发区实验小学举行，200多名学生和国网三门峡供电公司志愿者一起学习安全用电知识。

当天，国网三门峡供电公

司党建工作部党支部书记为同学们讲解了国旗、国歌的来历和含义。同学们为电力志愿者系上红领巾，共同奏唱国歌。3名同学与大家分享了自己的《电力安全知识考试题》答案，电力志愿者和配电人员还邀请同学们穿戴绝缘手套、带电作业服，进行了丰富的互

动问答。

“我们希望通过教学和展示，将灌输式的教学模式转变为分享式的互动自学模式，提升安全、节约和绿色的用电意识。”国网三门峡供电公司工作人员介绍，在本次“电力安全知识考试”中，86%的学生得到了90分以上的好成绩。

湖滨区召开法治政府建设工作推进会

□大河报·大河客户端记者 房琳 任欢 通讯员 刘敏

本报三门峡讯 9月26日，湖滨区召开法治政府建设工作推进会，湖滨区政府党组成员、副区长薛安星，湖滨区司法局党组书记、局长薛院强出席会议。

会上，薛院强就推行“三项制度”、加快法治政府建设

及迎接省、市法治政府建设工作落实督察工作进行具体安排部署。

就如何做好新形势下法治政府建设工作，薛安星指出，法治政府建设工作已进入关键期，各单位要提高政治站位，切实增强做好新时期法治

政府建设工作的责任感和紧迫感；突出工作重点，准确把握、全面推进三项制度；压实主体责任，以更加奋发有为的精神状态，以更加求真务实的工作作风，全面推进湖滨区法治政府建设取得新成绩。

灵宝市第一人民医院：69名“白衣天使”组成合唱团

□大河报·大河客户端记者 阎斌 通讯员 郭海燕

本报三门峡讯 近日，灵宝市委将组织举行全市庆祝新中国成立70周年“我和我的祖国”合唱比赛，灵宝市第一人民医院将代表卫健系统参赛。为此该院高度重视，由各科室推荐的69名医务人员组成合唱团。

据悉，该院的参赛曲目

为《七律·长征》《领航新时代》，目前已进入紧锣密鼓的排练阶段。

“要以最好的状态和最美丽的歌声参赛，充分展示我们卫健系统医务人员的良好形象和爱国情怀，为新中国70周年生日增光添彩。”灵宝市卫健委郭辉平主任说。

灵宝市500多名乡村医生开班培训

□大河报·大河客户端记者 阎斌

本报三门峡讯 近日，灵宝市基本公共卫生与健康项目技术及中医适宜技术培训班开班仪式在灵宝市妇幼保健计划生育服务中心举行。

仪式上，灵宝市卫健委基妇科负责人传达了《灵宝市卫健委妇幼健康中医药适宜技术推广实施方案》；灵宝市妇幼保健计划生育

服务中心负责人对培训工作进行具体安排；灵宝市卫健委郭辉平主任强调了妇幼保健工作和三级妇幼保健网络的重要性，分析了妇幼保健工作面临的挑战。

据了解，此次培训于9月19—20日举办两期，对全市500余名乡村医生进行培训。

卢氏县龙首畜禽养殖专业合作社不慎遗失营业执照副本(统一社会信用代码93411224063826299T(1-1)),声明作废。